Приложение №1 

Тест №1

I – в

А1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image1.wmf]36
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  1) (-4; -1);                  2) [-1; 0);                3) (0; 1);                     4) [1; 4).

А2. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image2.wmf]1
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  1) –2;                  2) 0;                3) 1;                     4) 2.

А3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image3.wmf].
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  1) (-4; -2);                  2) (6; 8);               3) (3; 6);                    4) (-8; -6).

А4. Какому промежутку, принадлежит корень уравнения 
[image: image4.wmf]?
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  1) (0; 1)                  2) (1; 3);                3) (3; 6);                     4) (6; 11).

А5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image5.wmf].
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  1) [2; 3);                  2) [-3; -2];                3) [-2; 3];                     4) (2; 3].

II – в

А1. Укажите промежуток, содержащий корень уравнения 
[image: image6.wmf]144
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  1) (-12; -2]                  2) (-2; 0)                3) (0; 2)                     4) [2; 5]

А2. Укажите промежуток, содержащий все корни уравнения 
[image: image7.wmf]1
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  1) (-3; 5]                  2) [-3; 5)                3) (-1; 6]                     4) [-2; 6]

А3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image8.wmf]6
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  1) [5; 7]                  2) [9; 11]                3) (3; 5)                     4) [1; 3]

А4. Какому промежутку, принадлежит корень уравнения 
[image: image9.wmf]?
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  1) [-12;-7)                  2) [0; 5]                3) (5; 11]                     4) (73; 75)

А5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image10.wmf]2
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  1) [-12; 0]                  2) [2; 4)                3) [4; 5)                     4) [5; +().

Тест №2

II-в

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image11.wmf].
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                      13. (0; 1);                  17. (1; 2);                33.  (2; 3);                    6.  (3; 4).

2. Найдите произведение корней уравнения 

[image: image12.wmf].
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                       9.  6;                  4.  - 4;                23. 4;                    24.  - 6.

3. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image13.wmf]x
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                      3.  - 2;                  16.  4;                10.  - 4;                    30.  2.

4. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image14.wmf]?
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                      4.  4;                  20.   2;                15.  1;                    29.  Ни одного.

5. Решите уравнение
[image: image15.wmf].
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                      1.  
[image: image16.wmf]5
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;                  31.   
[image: image17.wmf]6
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;                28.  
[image: image18.wmf]6
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;                    12.  
[image: image19.wmf]6
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6. Решите уравнение 
[image: image20.wmf].
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                     25. 21                     36. 7.                      7. – 7.                      2. 1.

II – в

1. Найдите промежуток, которому принадлежит уравнение
[image: image21.wmf]4
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                     10. (62; 64).
6. (-81; - 79) 

                     18. (79;81).
25. (-12; - 10).

2. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image22.wmf]?
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                      9.0         13. 1.        15. 2.     32. 4.

3. Найдите сумму корней  уравнения   
[image: image23.wmf]).
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                      1. – 13.       12. – 5.    27. 5.     16. 9.

4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image24.wmf]х
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                      30.  (- 4; -2).              7. (1; 2).                 20. (2; 4).                19. (4; 6).

5. Решите уравнение 
[image: image25.wmf]х
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                     28.5.                              21. –1.                         14. 5; -1                   34. –5

6. Найдите наименьший корень уравнения 
[image: image26.wmf].
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                      36. – 1          23. 0.          5. 1.        17. 2.

III – в

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image27.wmf].
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                      6. (1; 2);                  11. (2; 4);                18.  (0; 1);                    24.  (4; 6).

2. Найдите произведение корней уравнения 

[image: image28.wmf].
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                       13.  – 99.                  9.  – 9.                22. 33.;                    30..  - 33.

3. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image29.wmf].
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                      4.  - 1;                  35.  1;                21.  4;                    16. 5.

4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image30.wmf]1
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                      20.  (19; 21).              7. (-1; 1).                 19. (-11; -9).                31.  (9; 11).

5. Найдите корень уравнения
[image: image31.wmf]1
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                      28. 0.                       14. Нет корней.                          1. 0; 1                 25. 2.

6. Найдите корень уравнения
[image: image32.wmf].
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                      36. 0.                       12. -3.                                        2. 0; -3                 32. Нет корней.

IV – в

1. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image33.wmf].
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                       19. – 1                   30. 1.                8. 4.                     6. 5.

2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image34.wmf]0
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                      20.  (- 7; - 5).              4. (-5; - 3).                21. (2; 4).                9.  (5; 7).

3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image35.wmf]1
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                      31.  (-4; -2).              23. (-2; -1).                 16. (-1; 0).                31.  (1; 2).

4. При каких значениях аргумента значение функции 
[image: image36.wmf]1

2

3

)

(

+

×

=

х

x

f

 равно 96?

                       2. 5.                    26. Таких значений нет.       15. – 7          20. 4.

5. Найдите корень уравнения 
[image: image37.wmf]21
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                       35. 0,1.


      17. 
[image: image38.wmf]20
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                       28. 0,1 и 
[image: image39.wmf]20
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          12. Нет решений

6. Сколько решения имеет уравнений     
[image: image40.wmf]?
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                       5. 1.           36. 2.              11. 3.           24. 4.
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